
ШИРОКОЪГЪЛНИ ОТРАЗИТЕЛИ

Инструкции за монтаж и експлоатация
Предназначение:
Продуктът е предназначен изключително за използване на велосипеди. Предлага се в бял цвят (преден) и червен цвят 
(заден). Отразителите служат за Вашата собствена безопасност и не трябва да бъдат закривани от други части или багаж, 
дори и частично. Проверявайте редовно правилната настройка на отразителите си. Отразителите трябва да бъдат 
монтирани и регулирани така, че референтната ос да бъде успоредна на надлъжната средна равнина на превозното 
средство и успоредна на пътното платно. Продуктът е предназначен за използване на открито. Не се допуска друго 
използване, различно от описаното по-горе, или промяна на продукта, тъй като това може да доведе до повреда на 
продукта. Производителят не носи отговорност за щети, възникнали вследствие на неправилна употреба. Продуктът не е 
предназначен за търговска употреба. 

Комплект за доставка:

        1x преден отражател (бял)      1x заден отражател (червен) 
        1x държач         1x държач 
 

  

Монтаж и настройка на предния отражател:
Закрепете предния отражател към кормилото и го затегнете с подходяща кръстата отвертка. Предният отражател трябва 
да бъде монтиран под ъгъл на наклон от 90° (фиг. 1). Уверете се, че пред предния отражател няма предмети.

Монтаж и настройка на задния отражател:
Редовно проверявайте правилната настройка и височина на монтаж на Вашите отражатели. Те трябва да бъдат монтирани 
и регулирани така, че референтната ос да бъде успоредна на надлъжната средна равнина на превозното средство и 
успоредна на пътното платно.

Внимание! Редовно проверявайте правилната настройка и височина на монтаж на Вашите отражатели. Те трябва да бъдат 
монтирани и регулирани така, че референтната ос да бъде успоредна на надлъжната средна равнина на превозното 
средство и успоредна на пътното платно. 

Почистване: 
Почиствайте продукта само с леко влажна, безворсова кърпа. Никога не потапяйте продукта напълно във вода. Не 
използвайте агресивни или абразивни почистващи препарати. Това може да доведе до повреда на продукта.

Сервизен адрес:
Büchel GmbH & Co. Fahrzeugteilefabrik KG
Niesiger Straße 115
36039 Fulda 
Тел.: 0661/9595-0 
www.buechel-online.com        Артикулен номер: 50518710-14 
info@buechel-online.com        Актуалност на информацията: 04/2025
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